

我区农村牧区公路通车总里程达16.5万公里

新报讯(北方新报融媒体记者 郑慧英) 12月25日,记者从内蒙古交通运输厅了解到,党的十八大以来,该厅坚持建、管、养、运协调发展,推动各地认真落实农村牧区公路主体责任,全面加快推

进全区“四好农村路”建设工作,为农村牧区群众提供更好的出行服务。截至2019年底,全区农村牧区公路通车总里程16.5万公里。

据了解,2014~2019年6年间,全区累计完成农村

牧区公路建设投资839亿元,新建农村牧区公路7.8万公里,以县级公路为脉络、乡级公路为延伸、村级公路为补充的连接国省干线、遍及乡村的农村牧区公路网络基本形成。

截至目前,全区103个

旗县(市、区),除10个城区旗县的县区由市政部门负责管养外,剩余93个均建立公路养护段;4335个苏木乡镇和嘎查村设置养护机构,从事乡村公路专兼职养护人员达到15200多人,农村牧区公路管理总体框

架正在逐步形成,管理机制日趋完善,管护队伍不断壮大。

截至2019年底,全区农村牧区公路通车总里程16.5万公里,已提前完成我区“十三五”规划(16万公里)的目标。按照国家具

备条件的乡镇和建制村通硬化路、通客车的“两通”目标,全区778个苏木乡镇全部通硬化路,具备条件的11045个建制村嘎查全部通硬化路;具备条件的776个苏木乡镇和1046个建制村嘎查全部通客车。

内蒙古有了首家性别平等教育基地

新报讯(北方新报融媒体记者 段丽萍) 12月25日,自治区性别平等教育实践基地授牌暨内蒙古科技馆馆校结合签约授牌仪式在呼和浩特举行。本次活动旨在发挥内蒙古科技馆职能,通过开发性别平等展览教育课程、编排演出相关科普剧、开展科学秀表演等,进一步做好性别平等推广教育工作。

仪式后,内蒙古科技馆科普辅导员表演原创科

普剧《直通净土》,特邀南开大学新闻传播学院教授、美国威斯康星大学妇女研究员陈宁教授作了《国际视野下的绘本选读与性别平等教育》的专题讲座。与会人员一同观看了内蒙古科技馆性别平等教育项目展示课《我从哪里来》。

同时,为进一步提高青少年科学素质,充分发挥内蒙古科技馆科普教育主阵地作用,内蒙古科技

馆专门设立“内蒙古科技馆馆校结合基地校”项目,并在全市范围内选择了13所中小学校进行集中签约。内蒙古科技馆将为馆校结合基地校项目的首批签约校提供包括场馆活动、创新人才培养、校本课程开发、科技教师培训、科技馆活动进校园等方面的服务。通过该馆与学校的强强联合,实现资源共享、平台共建、特色共创,促进我区科普教育事业发展。

赤峰市原副市长于文涛一审获刑10年6个月

◎反腐进行时

新华社消息 记者从内蒙古自治区巴彦淖尔市中级人民法院获悉,该院日前一审公开判决赤峰市人民政府原党组成员、副市长于文涛犯受贿罪、私分国有资产罪、巨额财产来源不明罪,数罪并罚,判处有期徒刑10年6个月。

法院经审理查明,被告人于文涛身为国家机关工作人员,利用其担任赤峰市喀喇沁旗旗长、旗委书记,赤峰市财政局党组书记、局长,赤峰市人民政府党组成员、副市长的职务便利,或其职权地位形成的便利条件,单独或伙

同另案被告人王迪,接受他人请托,为他人谋取利益,收受他人财物,共计价值约1267万元人民币、4.5万美元,数额特别巨大,应以受贿罪追究其刑事责任。

赤峰市财政局在集资建造职工家属楼过程中,违反国家规定,以单位名义用国有资产支付职工家属楼土地使用权转让金1800万元,数额巨大,被告人于文涛身为该局党组书记、局长,系直接负责的主管人员,应以私分国有资产罪追究其刑事责任。

被告人于文涛身为国家机关工作人员,家庭财产、支出明显超过合法收入,责令其说明来源,仍有

650余万元人民币、12万美元、9765欧元、12万港币和14.4万日元不能说明来源,差额巨大,应以巨额财产来源不明罪追究其刑事责任。

鉴于被告人于文涛有自首、坦白情节,且认罪悔罪,大部分赃款赃物已退缴,依法予以从轻、减轻处罚。法院一审依法判决被告人于文涛犯受贿罪、私分国有资产罪、巨额财产来源不明罪,数罪并罚,判处有期徒刑10年6个月,并处罚金100万元。对被告人于文涛已退缴的涉案赃款赃物予以没收,上缴国库;对剩余部分继续追缴,并予以没收,上缴国库。

(刘懿德)

大家财险内蒙古分公司举行开业挂牌仪式

近日,大家财产保险有限责任公司内蒙古分公司(简称大家财险内蒙古分公司)在呼和浩特举行开业挂牌仪式。大家财险内蒙古分公司领导、分公司全体员工以及内蒙古保险行业协会相关领导、多家合作伙伴共同出席开业挂牌仪式。

仪式现场,大家财险内蒙古分公司负责人张少鹏诠释了“大家”的含义——大家,谓之众,谓之共济,谓之大专家,倡导内蒙古分公司全体员工身在“大家”、心系“大家”,以坚守合规、尊重规律、服务立司、专业立身的企业理念,以优质服务和持续创新,在集团及总公司领导下全力以赴将大家财险内蒙古分公司建设成专业、一流的保险公司。

大家财产保险有限责任公司成立于2019年8月28日,是大家保险集团的全资子公司,初期注册资本40亿。大家财险内蒙古分公司成立于2019年10月30日,是大家财产保险有限责任公司36家省级分公司之一。未来,大家财险内蒙古分公司将秉持“善心、公心、匠心”,努力为个人、家庭和团体客户提供优质的产品和服务,充分发挥保险保障功能,践行社会责任,积极为内蒙古地方经济发展做出应有的贡献。 文/陈东慧

一名参赛选手冲过终点



1500余人在“中国冷极”挑战马拉松

新华社消息 鸣枪,开跑。上千人呼吸的热气在雪景中升腾。12月25日,2019中国冷极马拉松在内蒙古呼伦贝尔根河市敖鲁古雅使鹿部落景区拉开帷幕。

本次马拉松由呼伦贝尔市人民政府主办,设半程马拉松和健康跑两个组别,共有来自中国和蒙古国的1500余名选手参加。

根河被称为“中国冷极”,比赛期间,当地气温达到零下26摄氏度。运

动员不仅可以挑战极寒环境、征服自我,还可以欣赏到冷极塔、不冻河、雾凇林、林海雪原等独特风光。

最终,来自根河市本地的运动员杨博文获得男子组冠军,成绩是1小时11分10秒。来自兴安盟科右前旗体校的邢子君以1小时24分2秒的成绩夺得女子组冠军。到达终点约半小时后,记者采访到邢子君,此时她的脸上仍贴着防冻贴。“几天前我刚在阿尔

山(冰雪国际马拉松)拿到女子冠军,没想到又拿了个第一。”邢子君说,“运动是我的爱好,一年四季,即使冰天雪地,我也不会偷懒,感觉‘越冷越热情’。”

根河市市长王成石表示:“举办这次中国冷极马拉松等系列冰雪季活动,旨在为‘十四冬’助力预热、加温造势,为广大冰雪运动爱好者提供展示自我、挑战极限的平台。”

(叶紫嫣 徐 壮)

11月全区报告法定传染病9313例死亡8例

新报讯(北方新报融媒体记者 段丽萍) 12月25日,自治区卫健委发布消息:2019年11月,全区法定传染病报告发病总数9313例,较上月上升3.25%,较去年同期上升2.75%;死亡8例,较上月下降20%,较去年同期下降68%。

甲类传染病报告发病4例(鼠疫),无死亡病例;乙类传染病报告6123例,病种有艾滋病、病毒性肝炎、麻疹、出血热、炭疽、痢疾、肺结核、伤寒+副伤寒、百日咳、猩红热、

布病、淋病、梅毒、疟疾;丙类传染病3186例,病种有流行性感、流行性腮腺炎、风疹、急性出血性结膜炎、斑疹伤寒、包虫病、其他感染性腹泻病和手足口病。

同时,记者还了解到,11月共报告突发公共卫生事件7起。这7起公共卫生事件分别是:11月2日,兴安盟乌兰浩特市第七中学流行性腮腺炎暴发事件,发病46人,无死亡病例。11月12日,锡林郭勒盟苏尼特左旗巴彦淖尔镇鼠疫突发公共

卫生事件,发病2人,无死亡病例。11月16日,乌兰察布市化德县鼠疫突发公共卫生事件,发病1人,无死亡病例。11月22日,通辽市开鲁县第一中学结核病暴发疫情,发病26人,无死亡病例。11月25日,包头市师范学院水痘疫情,发病12人,无死亡病例。11月27日,乌兰察布市四子王旗鼠疫突发公共卫生事件,发病1人,无死亡病例。11月29日,兴安盟扎赉特旗巴彦扎拉嘎中心校水痘疫情,发病10人,无死亡病例。